



Житель Белгородского района подозревается в нападении на следователя полиции

Следственным отделом по Белгородскому району Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 52-летнего жителя Белгородского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). По версии следствия, в октябре 2014 года следователь УМВД России по городу Белгороду, находясь при исполнении служебных обязанностей, проводила осмотр места происшествия. В ходе осмотра и описания оборудования ОАО «Белгородский Райтопсбыт», расположенного на территории домовладения подозреваемого, последний стал препятствовать действиям следователя, оттолкнул ее. Следователь упала, получила телесные повреждения. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/641002>